

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团走进平原示范区、凤泉区

本报讯（新乡日报全媒体记者李超）8月30日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进平原示范区举行宣讲报告会。

报告会上，市委宣讲团成员、市委党校文教科室主任蔡慧敏副教授，围绕深刻领会党的二十届三中全会的重大时代意义和深远历史影响、深入学习领会习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等四个部分，对全会精神进行系统宣讲。宣讲报告主题鲜明、内容丰富，具有很强的理论性和实践指导性。

副市长、平原示范区党工委副书记陈剑虹表示，作为中原农谷建设核心区，平原示范区将按照全省“三足鼎立”科技创新大格局部署，聚焦中原农谷建设，聚焦种业“七大领域”，重点围绕关键核心技术、现代育种技术、颠覆性技术，主动融入国家实验室体系，持续加大招商引资、招才引智力度，加快实现种业科技自立自强。持续深化“放管服效”改革，不断优化体制机制，全力服务改革创新，坚定不移抓好各项改革落实，打造健康、协调、可持续发展的创新生态圈，为中原农谷发展战略实施提供坚实保障。

又讯（新乡日报全媒体记者李

超）8月30日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进凤泉区举行宣讲报告会。凤泉区委理论学习中心组、区委各部委、区直相关单位主要负责同志，各乡镇（街道）党（工）委书记以及区委宣讲团成员参加了报告会。

报告会上，市委宣讲团成员、新乡医学院马克思主义学院副院长刘红副教授以《绘就改革宏图，再启时代新篇》为题，从关键时期的里程碑、进一步全面深化改革的施工图、以钉钉子精神抓落实等三个方面，对全会精神作了系统宣讲和深入阐释，引导党员干部群众在学思践悟中准确把握全会精神。“紧紧围绕土地有效利用、产业转型升级、镇域品质提升三大任务，务

实重干、锐意进取，建设宜居宜学宜业美丽新大城。”大块镇党委书记郝现军说，“报告会为基层工作指明了方向，理清了思路。”

凤泉区委书记杨浩表示，凤泉区聚焦完善城乡融合发展体制机制，立足资源禀赋、区位优势、产业基础、发展空间，以“一二三产联动、宜居宜学宜游”为方向，统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴，积极探索“规划引领、基础设施、公共服务、产业布局四位一体+飞地”新模式，着力构建产城景融合互动、山水城交相辉映的城乡一体化发展新格局，加快打造全市北部绿色屏障、生态新城和先进制造业基地，积极推动我市中心城区“起高峰”。

以赛促学 比武强技能

本报讯（新乡日报全媒体记者吕晓彤）8月29日，由总工会、市人力资源和社会保障局、市市场监管局联合主办的新乡市食品安全抽检监测技能比武大赛在市市场监管局东办公区举行。

本次比赛，来自全市各县（市、区）市场监管部门和检测机构的参赛选手围绕理论闭卷测试和实际操作两个环节展开比拼。个人成绩排名靠前且符合市场监管局要求的选手将代表我市市场监管系统参加省级集中培训和竞赛。

食品安全关乎国计民生，是人民群众身体健康和生命安全的重要保障。市市场监管系统坚持以人民为中心的食品安全监管理念，不断增强防范化解风险的能力和本领，通过以赛促学、以学促用、以用促行强本领、展风采，不断提升食品抽检效能，筑牢食品安全屏障，牢牢守护人民群众“舌尖上的安全”。



绿色风电 造福于民

我市积极推进绿色低碳高质量发展，实施乡村绿色风电项目，实现环境效益、经济效益和社会效益共赢，为区域能源结构优化和生态宜居美丽乡村建设作出了贡献。图为辉县市境内的风力发电。新乡日报全媒体记者李青春 摄

公益助力 健康“益”起跑

本报讯（新乡日报全媒体记者翟京元）健康“益”起跑，跑出健康来。8月28日，在市民公园好人馆前，由新乡美年大健康发起的健康“益”起跑活动吸引了数百名市民参与。

据介绍，举办此次活动，不仅在于倡导积极健康的生活方式，更通过公益与运动的结合，引导更多市民参与到运动中来。此次公益活动，市民可以添加小程序，通过运动时间进行积分，有机会获得免费体检。

当日活动吸引了300多人参与，其中不少是好人馆的志愿者。活动结束后，对获奖者颁发了礼品。

据主办方介绍，这样的公益活动以后将经常性举办。

封丘县瓦窑村连续30年欢送大学新生

本报讯（新乡日报全媒体记者郭书武）8月29日晚，封丘县王村乡瓦窑村举办文艺活动，为该村大学新生送行。

欢快的舞蹈跳起来，动人的歌声唱起来。县、乡领导和部分企业家也赶过来，为大学新生送上殷殷嘱托和礼物。今年，该村共有8人考上本科，15人考上大专。村党支部为23名大学新生发放助学金，并为本科生颁发荣誉证书。

从1995年开始，瓦窑村在该村乡贤王俊仁（时为封丘一中教师）的倡导下，由村“两委”干部、村内教育工作者、爱心人士共同出资，成立瓦窑村教育基金，资助考入大专以下院校的优秀学子。截至目前，连续30年不间断为本科高考成绩出色的学生举办欢送活动并进行奖励，资助优秀大学生300名，好学风、崇教尚学在瓦窑村蔚然成风。

今年80岁的王俊仁介绍，自己作为村里第一个高中生，知道农村深没有文化知识的苦。欢送大学新生从最初的演电影、唱戏到现在的文艺演出，形式发生变化，但全村群众坚定支持的热情没变，一定要让村里孩子多学文化知识。

近年来，瓦窑村一批又一批优秀学子步入大学殿堂，一名又一名农村孩子圆了自己的人生梦想，让一个小村子成为远近闻名的“状元村”。截至今年，这里考出了300名本科生（包括22名博士、硕士）。在瓦窑村的示范带动下，王村乡连续6年举办“奉献爱心、圆梦大学”捐资助学活动，吸引越来越多的爱心企业和社会人士加入到慈善事业中来，累计募集善款124.5万元，资助优秀学子864名。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

同时，在王村乡党委的号召下，全乡47个村纷纷响应，积极举办大学生欢送会，提升优秀学子的荣誉感和自豪感。王村乡乡长张行山表示，希望瓦窑村立足本村优势，对接上级发展规划，为在外学子搭好台子、支好架子，吸引学子学成返乡、反哺家乡，为瓦窑村全面振兴提供智力支撑。

新乡市人民代表大会
常务委员会任免名单

（2024年8月30日新乡市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过）

决定任命：

王庆军为新乡市农业农村局局长。

决定免去：

张文亮的新乡市农业农村局局长职务。

任命：

付学堂为新乡市中级人民法院刑事审判第三庭庭长；

翟晓为新乡市中级人民法院民事审判第三庭庭长；

陈洁为新乡市中级人民法院刑事审判第三庭庭长；

张艳为新乡市中级人民法院审判监督第二庭庭长；

赵西云为新乡市中级人民法院刑事审判第一庭庭长；

张怡为新乡市中级人民法院刑事审判第二庭庭长；

张成英为新乡市中级人民法院立案第一庭庭长；

程俊林为新乡市中级人民法院立案第一庭庭长；

李信为新乡市中级人民法院立案第二庭庭长；

安利军为新乡市中级人民法院民事审判第一庭庭长；

高凤娜为新乡市中级人民法院民事审判第一庭庭长；

张金帅为新乡市中级人民法院民事审判第二庭庭长；

田泽华 of 新乡市中级人民法院民事审判第四庭庭长；

温双双为新乡市中级人民法院民事审判第四庭庭长；

郭中伟为新乡市中级人民法院民事审判第五庭庭长；

浮代飞为新乡市中级人民法院金融审判庭庭长；

韩国华为新乡市中级人民法院清算与破产审判庭庭长；

王娜为新乡市中级人民法院行政审判庭庭长；

马宁为新乡市中级人民法院立案第一庭庭长；

吕亮为新乡市中级人民法院执行局执行二庭庭长。

免去：

张艳的新乡市中级人民法院立案第二庭庭长职务；

孔繁强的新乡市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务；

付学堂的新乡市中级人民法院审判监督庭庭长职务；

翟晓的新乡市中级人民法院民事审判第三庭庭长职务；

陈洁的新乡市中级人民法院立案第一庭庭长职务；

赵西云的新乡市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务；

张成英的新乡市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务；

程俊林的新乡市中级人民法院民事审判第五庭庭长职务；

安利军的新乡市中级人民法院立案第一庭庭长职务；

田泽华的新乡市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务；

马宁的新乡市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务；

赵霞的新乡市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务；

秦志成的新乡市中级人民法院立案第一庭庭长职务；

涂砚斌的新乡市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务；

王智好的新乡市中级人民法院审判员职务。

市博物馆举办

“我是‘文物修复师’”活动

本报讯（新乡日报全媒体记者吕晓彤）“文物是什么？”“为什么要保护和珍惜文物？”“保护文物应该怎样做？”近日，“我是‘文物修复师’”暑假主题系列活动最后一期在市博物馆举行，30余个家庭齐聚一堂，共赴一场文博之约。

为大力传承弘扬中华优秀传统文化，引导青少年儿童进一步了解文物的历史文化价值、科学价值、艺术价值，增强文化自信，市博物馆积极拓展社会教育职能，精心策划“我是‘文物修复师’”暑假主题系列活动，受到了群众好评和喜爱。

课堂上，老师详细讲解了文物的概念，文物修复的原则、重要性及方法，让孩子们对文物修复有了更加直观和深刻的认识。随后，在老师的精心指导下，孩子们化身“文物修复师”，两人一组精雕细琢，完成属于他们的“文物修复”工作。

开展“我是‘文物修复师’”活动为青少年儿童提供了一个近距离接触文物、感受历史文化魅力的机会，让他们在感悟中华优秀传统文化价值的同时，零距离了解和参与文物修复工作，增强文物保护和文化遗产意识。

新乡县审计局
开展“专项信用报告”宣传活动

本报讯 为贯彻落实好《中共河南省委河南省人民政府关于深化营商环境综合配套改革的意见》，提高政务服务效率，8月29日，新乡县审计局结合工作实际，组织开展“专项信用报告”宣传推广活动，助力企业办理业务更加便捷高效。

宣传员向企业代表送达《关于印发新乡县经营主体“专项信用报告”代

替无违法违规记录证明实施方案的通知》，并详细讲解查询、下载、打印专项信用报告的渠道和流程。

新乡县审计局通过政策宣讲，鼓励和支持企业使用好“专项信用报告”，将其作为无违法违规证明的有效替代，切实解决无违法违规证明多次办理、重复开具等繁、难、慢问题，真正提升企业满意度和获得感。（闫帅）

家门口开设了公益舞蹈课

本报讯（新乡日报全媒体记者郭书武）你想学跳舞，免费的舞蹈课就开在家门口。8月26日，封丘县陈桥镇组织的公益课开课，放下农具的农村大嫂扭动起腰肢，尽情地跳起来。

为满足群众精神文化需求，进一步提升基层群众的文化艺术水平和文化素养，营造热烈祥和的社会氛围，从8月26日开始，封丘县陈桥镇文旅办联合镇工会、妇联、团委，在镇综合文化站排练厅组织开展为期5天的公益舞蹈培训活动，此次活动共有80余名舞蹈爱好者报名参加。

“这次公益舞蹈课开展得太好了，我和姐妹们在家门口就能学跳舞，还有专业老师细心指导，跳跳舞，出出汗，整个人心情都变好了。”陈桥镇杨

寨村村民吴素红开心地说。排练中，老师认真教授每一个舞蹈动作，学员们个个精神饱满，伴随着音乐一遍一遍地打磨着细节，力求达到最完美的效果。大家认真学习，舞蹈课在轻松愉悦的气氛中进行。

陈桥镇文旅办主任刘艳华介绍，为学员上课的都是专业舞蹈老师，面对面为学员传授有关舞蹈的知识和技巧，还精心设置了交流互动环节，让学员分享彼此的学习心得体会。

此次公益舞蹈培训课有力地推动了基层文化事业发展和群众精神文明建设。陈桥镇将继续围绕“文明幸福星”创建标准，开展系列活动，为构建和谐美好社会作出积极贡献。